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 (   ) صفحة                                                                  ١٥٢   ریض 
  

 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 1

 البحرین مملكة

   والتعلیمالتربیة وزارة

  مدرسة أحمد العمران الثانویة للبنین

  
  

2 
 

ر رمز الإجابة الصحیحة فیما یلي إخت:  

   :نوع الدالة المبینة بالشكل ھي   -1
  

 دالة ثابتة   ) أ  (      
   القیمة المطلقة دالة)  ب      ( 
  درجیةدالة   )ج      ( 
  معرفة بأكثر من قاعدةدالة )  د      (  

  

  

    :جمیع العلاقات التالیة تمثل دالة ما عدا  -2
  
  
  
  
  
  

   

  } (1,3) , (6,3) , (1-,8) { )ب (  

  

  

  
3-a   جمیع العبارات التالیة تنطبق على الدالة المبینة بالرسم ما عدا:  
  

  ℜ =المجال  )ب (                      واحد لواحد لیست )أ      ( 

} 1{ =المدى  )ج (       ≥y|y            ) شاملة  لیست)د  
      

  
  
 

3-b   قاعدة الدالة الموضح تمثیلھا البیاني ھو:  
  

)( |1| )أ      (  += xxf  )      ( ||1 )ب( −= xxf  )     ( ||1  )ج( += xxf  )     ( |1|  )د( −= xxf  
  

xyمیل المستقیم العمودي للمستقیم الذي معادلتھ  -4
3

2
7      :ھو=−

3 )ب (                              7 )أ (       

2
2 )ج (                               

3
3 )د (                                 

2−  

  

 

-3 4  2  3  x 

0  10  0  1  y 

 

 

 )أ ( 

  )د(  )ج ( 

 



 (   ) صفحة                                                                  ١٥٢   ریض 
  

 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 2

5-a   كل الدوال التالیة تمثل تقابل ما عدا:  
  
  

      } (7,3) , (3-,5) , ,(1-,8)(0,0) { )أ ( 
  

  )ب ( 

  

  

  
  

  

  )د (                                       )ج                                          (                                     

  

  
6-a   ھو ً   :مدى الدالة المبین تمثیلھا بیانیا
  

}|4{ )أ      (  ≤yy          ) ب( ℜ  

}|4{ )ج (      <yy          ) كل ما ذكر غیر صحیح )د  
      

6-b  الدالة الممثلة بالرسم السابق ھي:  

  شاملة ولیست متباینة       )ب   (                     شاملة ومتباینة     )أ ( 

  متباینة      لیست شاملة ولا  )د                ( شاملة  و لیست  متباینة)ج ( 
  
  
  

)الدالة الأم للدالة  -7 ) 53)(
2 +−= xxf ھي:  

  
  
  
  
  
  
  

  
  
 
ً بالشكل المجاورالدالة الأم للدالة   -8   :ھي  الممثلة بیانیا

   
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 )أ (      
2)( xxf axf )ب (         = =)(  

xxf )ج (      )( || )د (           )(= xxf =  

  

X

Y

1

1

2

3

-1

-1

-2 2 3

X

Y

1

1

2

3

-1

-1

-2 2 3

 

 

-3 4  2  3  x 

0  10  6  1  y 
 

  :مدى الدالة الممثلة بالشكل التالي  -9
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

} {2,3,1,2 )أ (      } 0{1,2,3, )ب (       −

  } {1,3-,0 )د (               } {0,1,3 )ج (   

  

    
  

  
  ) د(   )ج (   ) ب(   ) أ( 



 (   ) صفحة                                                                  ١٥٢   ریض 
  

 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 3

)(|]3[|إذا علمت أن  -10 −= xxk 5.1( فإن قیمة(k تساوي :  

  −2) د                       (  −5.1 )ج                           ( −1) ب                           ( 5.1) أ      ( 
  

(1الدالة التي تحقق   -11
2

1
( −=−f ھي:  

)(|2| )أ   (  xxf xxf)ب (       = 2)( ] )ج (      =− ]||)( xxf ]  )د(      = ]|1|)( += xxf  

  

  
12- a   بالشكل المجاورممثلة بیاالمتباینة التي مجموعة حلھا ً   :ھي  نیا

632 )أ      (  ≤+ yx        ) 632 )ب >+ yx  

632 )ج (      <+ yx         ) 632 )د ≥+ yx  

  
12- b   جمیع النقط التالیة تنتمي لمنطقة حل المتباینة ما عدا  

)9,1( )ب (          )4,3( )أ      (  −       

  )2,0( )د (         )6,0( )ج      ( 

  
  

  :فإن الإرتباط  r=−87.0إذا كان معامل الإرتباط بین بیانات متغیرین ما ھو    -13

  لا یوجد إرتباط )د (                  قويسالب  )ج (             ضعیفسالب  )ب (   سالب تام                   )أ (       

  

ً rقیمة المعامل  -14   : ھي ضعیف التي تجعل الإرتباط بین متغیرین موجبا

  51.0 )د (                    0 )ج (                     −7.0 )ب (                     07.0 )أ (       
  

  
  :نوع الإرتباط بین البیانات الممثلة بالشكل المجاور ھو   -15

  
  إرتباط سالب ضعیف) أ     ( 
   لا یوجد إرتباط)  ب     ( 
  إرتباط موجب قوي )ج     ( 

  رتباط سالب قويإ)  د     (  
  
  
  

7  المستقیمیوازي و ) 0 , -3 (طة   لمستقیم یمر بالنق  مقطع–معادلة بصیغة میل  -16
4

1 +−= xy ھي :  

3) أ     ( 
4

1
  −−= xy    ) 34 )ب −= xy         ) 34) ج +−= xy          ) 3 )د

4

1 −= xy        

      
)(3||إذا كانت  -17 xxf   :ھو إنعكاس للدالة الأم حول   فإن التمثیل البیاني لھذه الدالة =−

  

   مع تضییق رأسي   xمحور  )ب (           مع تضییق رأسي   yمحور  )أ (       

   
   مع توسع رأسي    xمحور   )د(             مع توسع رأسي   yمحور   )ج(       
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 4

)3(2التمثیل البیاني للدالة  -18 += xy 2 ھو إزاحة للدالة الأمxy   :مع إزاحة بمقدار  =

   وحدات للیمین3 )د (           وحدات للأسفل 3 )ج (   وحدات للیسار        3 )ب (         وحدات للأعلى 3 )أ (    
  

|| للدالة -19
3

2
)( xxk     : الأم فإن مع الدالة مقارنةً =−

   مع  تضییق رأسي  yمنحنى ینعكس حول محور ال )ب (   ییق رأسي    ض مع  تx ینعكس حول محور المنحنى )أ (  
   مع  توسع رأسي  xالمنحنى ینعكس حول محور  )د (  مع  توسع رأسي       yالمنحنى ینعكس حول محور  )ج ( 
  

  
 سلمان بتخصیص أكثر من ثلاث ساعات لدراسة مادة اللغة العربیة و خمس یرغبللإستعداد لإمتحانات المنتصف   -20

فإن نظام المتباینات y و عددھا للریاضیاتxإعتبر عدد ساعات اللغة العربیة . قل لدراسة الریاضیات ساعات على الأ
   :الذي یمثل ھذا الوضع 

5,3 )أ  (  ≤> yx        ) 5,3 )ب << yx       ) 5,3 )ج ≥> yx        ) 5,3 )د ≤≤ yx  
  

  
ً بالشكل المجاورنظام المتباینات الذي حلھ   -21   :ھو  ممثلة بیانیا

1,3 )أ      (  <≤ yx        ) 1,3 )ب ≤< yx  

  

1,3 )ج (      ≤> yx         ) 1,3 )د ≤≤ yx  

  

  

  

  

  

  

  
22-a   نوع الدالة المبینة بالشكل ھي:   

   القیمة المطلقةدالة )  ب   (                             دالة ثابتة ) أ      ( 
  

  درجیةدالة    ) د  (       معرفة بأكثر من قاعدةدالة  ) ج     ( 
    
  

22-b   قاعدة الدالة)(xgبالشك ً    :ل المجاور ھي الممثلة بیانیا

 )أ  ( 




>
<

=
2  ,      1  

2  ,   3-
)(

x

xx
xg       ) ب( 





>
≤+

=
2  ,      1  

2  ,   3
)(

x

xx
xg  

  

 )ج (  




>
≤

=
2  ,      1  

2  ,   3-
)(

x

xx
xg       ) د( 





≥
<+

=
2  ,      1  

2  ,   3
)(

x

xx
xg  

  

]إذا علمت أن    -23 ] [ ] [ ]1012121502573 −=−+ yx  فإن :  

5,4 )أ        (  =−= yx         ) 5,9 )ب == yx  

5,4 )ج (        −== yx         ) 5,4 )د −=−= yx  
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 5

  :ھي .QP فإن رتبة المصفوفة ×54ھي Q و رتبة المصفوفة ×53 ھيPإذا كانت رتبة المصفوفة  -24

      43× D) (C          ، لا یمكن إیجاد الناتج      ،                34×  B) ،                  55×  A)          
 

للمصفوفتین   -25















−=



 −=

6

5

1

, 
3

2
08 BA

   :یساوي  ABناتج فإن   

             [ ]408) −A ،                                                            [ ]4 )B  

                
















− 4

0

8

 )C
     ،                                  



















−−

−

4
3

10

3

2
000

48408

 )D
   

  

  :ھي T فإن رتبة المصفوفة ×12ھي ST و رتبة المصفوفة ×42 ھيSإذا كانت رتبة المصفوفة  -26

(Dذلك لا توجد مصفوفة تحقق         ،            41×C)   ،                14×  B) ،              24×  A)          
  

434523إذا كانت   -27 C .  . ××× = DBA فإن رتبة المصفوفةB تساوي :  

      52×D) (C كذل لا توجد مصفوفة تحقق            ،     ،          25×  B) ،           43×  A)          
  

للمصفوفة   -28







−

=
42

73
A فإن قیمة محدد المصفوفة A تساوي :  

26 D) ,            2- C) ,            26 B) ,            2  ) −A  
  
  

9  التي تجعل t   قیمة -29

5

3
25

=
−−

tتساوي :  

5- D) ,            6- C) ,            6 B) ,            
5

9
-  )A  

  
  

  :جمیع المصفوفات التالیة لھا نظیر ضربي ما عدا  -30




































01

3-0
 D) ,          

7

2
2-

214-
 C) ,          

24

1-2
 B) ,          

2-6

13
  )A  
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 6

التي التي تجعل المصفوفة xقیمة -31







x9

26
  : لیس لھا نظیر ضربي تساوي  

3 D) ,            
3

1
 C) ,            3 B) ,            2  ) −A  

  
  
  

أس القطع المكافيء للدالة التربیعیة ر -32
2)2(36)( +−= xxg  ھو :  

)3,2( D) ,           )6,2( C) ,            )2,3( B) ,            )2,6( ) −−−−A  

  

 محور التماثل للدالة التربیعیة معادلة -33
26)( xxxf   : ھو  =−

3 D) ,           0 C) ,            6 B) ,            3 ) −==== xxxxA  

  

)(2)3(7 للدالة التربیعیة yمقطع   -34 2 −+= xxf  ھو :  

3 D) ,           81 C) ,            11 B) ,            7 ) −−A  

  

)(34مدى الدالة التربیعیة  -35 2 +−= xxxf  ھو :  

}15|{ D) ,           }1|{ C) ,            }2|{ B) ,            }1|{ ) ≥−≤−≤−≥ yyyyyyyyA  

  
  
  

022 جذرا ً للمعادلة −5اذا كان العدد  -36 =−+ axx فإن قیمة a:    
  

  
  
  
  

xxحلول المعادلة  -37 52   : ھي  =

0}{ D) ,           } 5 , {0  C) ,            } 5 , 0 { B) ,            5}{ ) −A  

  
  

  

32.8قیمة المقدار  -38   : ھي  −−

16 D) ,           61  C) ,            61 B) ,            16 ) −− iiA  

  
  

قیمة  -39
213i  ھي :  

1 D) ,             C) ,             B) ,            1 ) −− iiA  

  
  

0 D) ,           51 C) ,            35 B) ,            15 ) −−A



 (   ) صفحة                                                                  ١٥٢   ریض 
  

 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 7

yxقیم المتغیرات -40 iiyxxالتي تجعل , 57)(12   : ھي  −++=−

8,3 D) ,   9,4  C) ,     8,3 B) ,      9,4 ) −==−===−==−= yxyxyxyxA  

  
  
  
  
  
  

الصیغة القیاسیة للمعادلة التربیعیة التي جذورھا  -41
2

1
  : ھي  −3,

0352 D) ,   0352  C) ,     0352 B) ,      0352 ) 2222 =−+=++=+−=−− xxxxxxxxA
  
  

  
  
  
  

  
    : ماعدا جمیع العبارات تنطبق على الدالة التربیعیة الممثلة بالشكل المجاور-42

      A(  3للدالة قیمة صغرى ھي              B(  مقطعy = 2  

     C(  3{ =المدى { ≤y|y            D(  ( 3 , 1- )رأس القطع 

  
  
  

  
  
  
  

43-  ً   :أي من الدوال التالیة لھا منحنى أضیق رأسیا
2222 5 D) ,          5.0  C) ,         5 B) ,          7  ) xyxyxyxyA −=−==−=  

  
  : فإن للمعادلة ھو 225إذا كانت قیمة الممیز لمعادلة تربیعیة یساوي  -44

A( جذران نسبیان مختلفان     B(     جذر نسبي واحدC( جذران غیر نسبیان مختلفان     D(ان مركبانجذر  

  
  :أي المعادلات التربیعیة التالیة لھا جذران حقیقیان غیر نسبیان مختلفان  -45

0610 D) ,    0168 C) ,    762 B) ,     01110  ) 2222 =+−=++=+=−− xxxxxxxxA
  

  
  

  

062 للمعادلة التربیعیة -46  =+− cxx فإن قیمة ً   : ھي Cإذا كانت قیمة الممیز تساوي صفرا

9 D) ,          2 C) ,         2 B) ,          9  ) −−A  
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 8

عدد أعضاء احدى الجمعیات الأھلیة بدایة من شھر ینایر  یمثل  بالشكل المجاورشكل الإنتشار المبین.  
  
  

   : ................................................. ما شكل الإرتباط -1
  
   : .............................................. فسر معنى الإرتباط -2
  
  .لإیجاد معادلة التنبؤ   ( 40 , 6 ) , ( 32 , 3 )تین  النقط إستخدم-3
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
   . 12  عدد أعضاء الجمعیة في شھرإحسب معادلة التنبؤ بإستخدام -4
  

  

 الدوال التالیة ً   :مثل بیانیا

13)()1 −+=  | | xxf  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  





≤
>−

=
1  ,           4  

1  ,   3    5
)( )2

x

xx
xg  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

)(xh x 

  2−  

3−  

4−  
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 9

 من العلاقة المبینة بالمخطط ال سھمي

ً مما یليالمجاور    : أكمل كلا

 
 
 
 
 
 

  

  

: إكتب العلاقة على شكل أزواج مرتبة :أولاً  
 
 
          : المجال  :ثانیاً 

              

   :جال المقابل الم
  

: المدى  
 

:       أكمل الجدول التالي : ثالثاً  
  لا  نعم  

      ھل العلاقة تمثل دالة ؟

      ھل ھي واحد لواحد ؟

      ھل ھي شاملة

      ھل ھي تقابل

    ھل ھي متصلة أم منفصلة

 
 مقطع –إكتب معادلة بصیغة میل 

  و عمودي على )2,6(للمستقیم الذي یمر بالنقطة 

7المستقیم 
3

2 −= xy  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
الجزء  لكل ساعة أوBD5یتقاضى مدرب السیاقة 

  .مثل بیانیا دالة تعبر عن ھذا الوضع .منھا
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

  

  ة في التمثیل البیاني للدالة  الھندسیتصف التحویلا :أولاً 

7|3|
2

5
 )( −−−= xxh  

  : الحل 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

)(یاني التالي للدالة  من التمثیل الب :ثانیاً  xf:   

  
  

  : ....................... نوع الدالة -1
  
   : صف الإزاحة للتمثیل البیاني مقارنة بالدالة الأم -2

  

............................................................   
  

  ...: ................................ قاعدة الدالة -3

 

 المجال المقابل المجال 
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 (   ) صفحة                                                                  ١٥٢   ریض 
  

 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 10

  

ً النظام التالي للمتباینات  )1 :أولاً  yxyx :مثل بیانیا −≤≤≤≤≤ 102  ,  62  ,  41  

  
  

  

  

  
  : حدد رؤوس منطقة الحل المحتملة )2

  
  

  :في ھذه المنطقة  fأوجد القیمة العظمى و الصغرى للدالة ) 3

                     yxyxf 115),( +=  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

 ساعات ثلاث الوحدة من النوع الأول مدة تجمیع ، و یستغرق الھواتف النقالةنوعین مختلفین من یقوم مصنع بتجمیع   :ثانیاً 
ً لتزم م المصنع ، فإذا كانساعتینالوحدة من النوع الثاني مدة و  ثلاث وحداتالنوع الأول و على الأقل وحدتین   تجمیع با

   ،  على الأكثر ساعة18 مصنع ، و عدد ساعات العمل بالنوع الثانيعلى الأقل من ال
  .  في كل وحدة من النوع الثاني BD40 في كل وحدة من النوع الأول و  BD50ربح  ی  المصنعو كان

  كبر ما یمكن ؟أ ھ من كل نوع یومیا حتى یكون ربحتجمیعھاأوجد عدد الوحدات التي یجب 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 

y  x  

    

    

 



 (   ) صفحة                                                                  ١٥٢   ریض 
  

 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 11

 للمصفوفات التالیة:  









=








−

−
=







−
=








−

−
=

01221

13-9
D, 

63

112
C, 

20

36
 B, 

103

0
 A

y

yx
  

  

 ً       :Bرتبة المصفوفة ) D:                      2رتبة المصفوفة ) 1 :أولا

21231222           ,           ,           ,           :         أوجد العناصر  :ثانیاً  ==== adda  
  

  : أوجد الناتج   :الثاً ث

=D
3

2
 )1  

  
  
  
  

=− CB 2)2  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ّ ً CBA أوجد قیم المتغیرات التي تجعل  :رابعا =+ 2:                   

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

CBE بحیث یكون E  أوجد المصفوفة :خامساً  2
2

1 −=  )  ً   ) .  إستخدم ما توصلت لھ في ثالثا

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 (   ) صفحة                                                                  ١٥٢   ریض 
  

 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 12

  

 ً   : بإستخدام المحددات أوجد مساحة سطح المثلث المبین بالشكل التالي  :أولا
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ھ ذه الأرض إذا  إذا كان الشكل السابق یمثل احداثیات قطعة أرض مثلثة الشكل على الخریطة فإحسب مساحة سطح :ثانیا ً 
     : بالواقع6ft كانت الوحدة على الخریطة تساوي

  
  


  : فقط بإستخدام قاعدة كرامر y أوجد قیمة :أولا ً 

23 =−+ zyx  

93 −=+ xz  
zy −=2  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

تالي إكتب المعادلة المصفوفیة لنظام المعادلات ال: ً ثانیا
  :م ثم إستخدمھ لحل ھذا النظا

135 =− yx  

242 =+ xy  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 
 
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 (   ) صفحة                                                                  ١٥٢   ریض 
  

 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 13

 إكتب الدالة التربیعیة التالیة

   :بصیغة الرأس ثم أكمل المطلوب أدناه

5123)( 2 −+= xxxf  

  
  
  
  
  
  
  
  

 
  : رأس القطع المكافيء  -1
 :  محور التماثل  -2

   : إتجاه فتحة المنحنى -3

  :القیمة العظمى او الصغرى  -4
  

   

 ً 0298: حل المعادلة التالیة : أولا 2 =+ x  
  
  
  
  

  :ضع كلا ً مما یلي بأبسط صورة  : ثانیا ً

)43(26 1) +−− ii  

  
  

32 )2( )
2

1
( (6i) 2) ii −  

  
  

  

i

i 

24

3
3)

+
−

  

 
 
 
 
 
 
 

 

 ًالدالة  مثل:أولا ً  بیانیا
221210)( xxxf ++=  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

  
  :المنحنى نقطة رأس ) 1
  :                     مدى الدالة  ) 3:           مجال الدالة  ) 2
   :Yمقطع المحور ) 4
  : معادلة محور التماثل ھي ) 5
  : القیمة العظمى أو الصغرى للدالة ) 6
  
   : من التمثیل البیاني أوجد حلول المعادلة ) 7

021210 2 =++ xx 
 
 
 
 
 
 

)(2008016 إذا كانت :ثانیاً  2 ++−= ttth
  أطلق للأعلى من قمة – بالأمتار –یمثل ارتفاع جسم 

إحسب أقصى . ثانیة  tأحد الأبراج بعد زمن مقداره 
ارتفاع یمكن أن یصل الیھ الجسم مع الزمن اللازم لذلك 

 
 
 
 
 



 (   ) صفحة                                                                  ١٥٢   ریض 
  

 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 14

 أوج  د معادل  ة ب  صیغة ال  رأس للدال  ة التربیعی  ة :ثالث  اً 
  :الممثلة بالشكل المجاور 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
ل المعادلة التربیعیة التالیة بیانیا ً :أولا ً    : حُ

xx 42 2 =  

  :الحل 

  

  
  
  

  
  
  

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    
  

  : ھي الحلول                          
  

ل المعادلات التربیعیة التالیة بالتحلیل : ً ثانیا   : حُ

0483 )1 3 =− xx  

  
  
  
  
  

0152 )2 2 =−+ xx  

  
  
  
  
  
  

020)3(5 )1 2 =−−x  

 
 
 
 
 

0243 للمعادلة التربیعیة : ً ثالثا 2 =+− xx  
ث م حلھ ا جذورھا ونوعھا   أوجد قیمة الممیز ثم أوجد عدد

  .بإستخدام القانون العام 
  :الحل 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
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